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Лист з вiйни
Не засмучуйся серденько, що то стане з нами,
Бо, що буде у житті цім Бог один лиш знає...
Чи то доленька всміхнеться, мов вранішнє сонце, 
Чи постукає бідонька у наше віконце...
Жили мирно, працювали, раділи щоднини,
Як же добре нам жилося на рідній Вкраїні!
Навіть думка не закралась, що мир закінчиться,
Що візьмемо в руки зброю, щоб з ворогом биться. 
Чи закінчиться війна ця і минеться горе. 
Повернуся із війни я і буду з тобою —
Ростить донечку і сина, радіти родині,
І не буде війни й горя більш на Україні!
Дай нам Боже це діждати і живими бути,
Свисту куль, гранатометів ніколи не чути!
Щоб був мир на Україні — на Заході й Сході, 
Українці ж мирні люди, козацького роду!
Миру хочемо й свободи, незалежність мати,
Україна для народу — наче рідна мати!
Щоби кляті супостати не сміли ступати,
Святу землю нашу милу ногами топтати!
Згиньте кляті вороженьки з землі України,
Плачуть діти, брати, сестри, матері, дружини...
Згиньте кляті, не вертайте до нашої хати,
Хай ніколи на Вкраїні вже не плаче мати.

К. РЯБЕНКО, с. Подібна

   

МОРАЛЬНІ ЯКОСТІ СПРАВЕДЛИВОЇ 
ЛЮДИНИ ЦІЛКОМ МОЖУТЬ 
ЗАМІНИТИ ЗАКОНИ 

           Н. ТВЕРДОХЛІБ-ЧЕНЦОВА                   

Коли людина, ставши заручником ситуації, опиняється в глухому куті, а всі спроби самостійно добитися справедливості вичерпу-
ються, на допомогу приходять служителі Феміди, чиє професійне свято відзначається 15 грудня.  Саме від  наполегливої  праці цих 
людей залежить збереження в суспільстві миру та спокою, а в душі кожного з нас  — віри на перемогу правди над брехнею, добра над 
злом. На жаль, тривала нестабільність усіх сфер життя країни розхитала не лише фінансове  становище громадян, а й їхні моральні 
принципи. Так, звертаючись до суду, людина часто буває  вже наперед  негативно налаштованою на результат дії судової гілки влади. 
Голова Маньківського районного суду В. Л. Маренюк, який  перебуває на своїй посаді з 2003 року, запевняє, що найскладнішим у його 
роботі є подолання цього бар’єру недовіри. Сьогодні в очолюваному Віктором Леонідовичем колективі працює  22 особи, а станом 
на кінець листопада в провадженні суду перебуває понад 900 справ, серед яких переважають цивільні та  справи про адміністративні 
правопорушення. Для ефективної роботи в межах закону одного лише швидкого реагування на звернення людей буває замало. Отже, 
голова районного суду вимагає від своїх працівників ще й  неабиякої компетентності та простої людської порядності. «На перший 
погляд  здається, що на наших працівниках лежить менше відповідальності, ніж на самих суддях. Та для звичайної людини, яка 
звернулася за допомогою, тут великої різниці немає, і всі працівники установи сприймаються як одне ціле судового органу влади. А, 
отже, і відповідальність перед громадянами на всіх лежить однакова», — говорить В. Л. Маренюк. Таке ставлення до своїх обов’язків 
не полишає маньківських служителів Феміди і  поза стінами установи. За словами Віктора Леонідовича, неможливо бути сумлінним 
суддею лише з 8:00 і до17:15. Професійні якості не піддаються робочому графіку і проникають  в особисте життя. І хоча такий спосіб 
життя працівників суду не завжди дозволяє їм розслабитись та відпочити в позаробочий час, для українського суспільства він є пер-
шим і найважливішим кроком до неупередженої та добросовісної роботи всього судового механізму.

Шановні колеги і ветерани нашого суду!
Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята —

Дня працівників суду!
Це свято людей, які словом і ділом мають стверджува-

ти недоторканість конституційних прав і свобод громадян, 
непорушність законів.

Ваш вибір професії — це вибір шляху відповідальності, 
справедливості, відданості та принциповості. Впевнений, 
що ваша неупередженість, об’єктивність, толерантність, 
ділова принциповість поряд із людяністю забезпечать спро-
можність суддів на ефективне правосуддя, додержання 
законності, належного захисту суспільних та державних ін-
тересів, утвердження прав і свобод людини і громадянина.

У цей святковий день зичу вам невичерпного оптимізму, 
непохитної віри у свою справу та власні сили, наполегливості 
та невтомності. Нехай з вами буде мудрість, витримка і сила 
духу, а кожний день  приносить вам гарний настрій і напо-
вниться добрими та корисними справами. 

Міцного вам здоров’я, щастя, миру, добра, злагоди та усіх 
щедрот!

Голова Маньківського районного суду           В. Л.  Маренюк

Позитивне мислення 
— запорука реального 

щастя
Давно доведено, що в нашому житті 

відбувається саме те, що ми в ньо-
го залучаємо. Іншими словами, люди, 
думаючі про погане, ніколи не будуть 
щасливі, їм завжди доведеться всту-
пати в конфлікти із суспільством, щоб 
довести свою точку зору. Оптимісти, 
які вірять в краще, завжди будуть мати 
успіх не тільки в повсякденному житті, 
але і на робочому місці. Думаючи про 
неприємності, ми програмуємо себе 
на невдачу. Якщо віримо в успіх, то він 
обов’язково буде нашим союзником. Не 
забувайте про те, що думки матеріальні, 
якщо постійно думати про щось хороше, 
то поступово життя налагодиться, і у вас 
буде все те, про що вимріяли.

Не варто питати в подруг і родичів, 
як налаштувати себе на позитив, адже 
однозначної відповіді ви не зможете от-
римати. Найголовніше — годі плакатися 
в жилетку друзям, скаржитися на неспра-
ведливе життя, і звинувачувати інших 
людей у власних невдачах. Припиніть 
помічати в житті тільки негативні нотки, 
намагайтеся бачити життя в яскравих 
кольорах, а не тільки в чорних. Світ на-
багато більший, ніж він може здатися, 
тому не бійтеся щось змінити у своєму 
житті, якщо ваш нинішній стан вас не 
влаштовує. Не заздріть іншим людям, 
навіть якщо вважаєте, що вони живуть 
краще за вас. Замисліться, може їх кра-
ще життя — показник позитивного мис-
лення? Намагайтеся змінювати власне 
життя, а не шукати якісь переваги в чу-
жому. Ви не зможете позитивно мислити, 
якщо не полюбите себе. Намагайтеся не 
звертати уваги на свої недоліки, шукайте 
в собі тільки сильні сторони, які будуть 
бачити оточуючі вас люди. Забудьте про 
власні комплекси або постарайтеся по-
збутися від них, забудьте про минулі 
невдачі. Повірте в те, що ви гідні кращо-
го, маєте повне право на хороше життя, 
а також зможете домогтися всього заду-
маного без сторонньої допомоги. Учить-
ся балувати себе за маленькі і великі 
перемоги. Не відмовляйтеся від шоко-
ладу, адже він здатний підняти настрій. 
Насолоджуйтесь життям, незважаючи на 
те, що не завжди ваші мрії здійснюються. 
Можливо, ще не настав той час, коли 
ваша мрія має втілитися в життя. Чим 
більше ви любите своє життя, тим 
більше зможете отримати від нього.

Дивіться з позитивом на своє життя, 
оточуючих вас людей і події. Позитивне 
мислення дозволить вам відкрити нові 
грані, дозволить знайти спосіб вирішення 
проблем, а також почати нове життя. 
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